

绿色供应链倡议书

尊敬的合作伙伴，

立讯集团非常重视绿色经营与 ESG，关注在社会、环境可持续发展对社会的贡献，集团将可持续发展概念延伸至产品以及制造的整个过程，携手合作伙伴让地球永续经营。

近年来，随着工业高度发展导致全球环境日益恶化，温室气体排放加剧全球气候变暖，极端天气频发，对地球人类的生命财产造成重大冲击。作为制造业的重要一环，由于产品生产过程中高耗能、高环境影响的生产工艺，为最大程度消除与降低对生态环境及周围居民的影响，立讯将开展打造绿色供应链的活动。

绿色供应链离不开公众的参与。法律法规也明确要求企业需公开环境信息，为此，立讯积极与最知名的环保 NGO 组织 IPE 合作，借助 IPE 蔚蓝生态链平台，向公众展示我们在绿色供应链管理的进展，当然这需要立讯合作伙伴的积极参与及大力支持。

为更好的传达立讯对绿色供应链管理的特别要求，提升大家对绿色供应链管理的能力，我们发起及如下倡议：

1. 依法合规，守信经营，严格执行国家和地方绿色、循环和低碳相关法律法规、政策和标准，自觉接受各级主管部门的监督；
2. 引领行业绿色发展，加强产品全生命周期绿色管理；
披露企业 PRTR 数据，及时摘除环境监管负面记录，向公众展示自身在绿色管理的表现，自觉接受公众的监督与建议；
3. 选择清洁、绿色化产品，积极研发低 VOCs 的材料替代高 VOCs 材料；
4. 积极展开温室气体核查及节能减排活动，推动自身碳达峰、碳中和的实现。

立讯集团在供应链管理中已加入绿色供应链管理理念，供应商伙伴积极展开行动，将获得更多资源与支持，期待您的共同参与，让我们成为绿色理念的传播者，绿色制造的实践者，为推进行业绿色发展贡献力量。

IPE 网址: <https://www.ipe.org.cn/>

官方微博

官方微信



立讯精密工业股份有限公司

